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Sestroj pravouhly trojihelnik ABC s pravym uhlem u vrcholu C podle uvedeneho

postupu konstrukce:

1. AB; |AB| = 9 em

2.4 BAX; | BAX| = 35°
3.5, S€ AB, |AS| = }S’B}
4. ia; k(S; ]ASU
5.C;CeknN— AX

6. trojahelnik ABC
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V parku je uprostfed kruhové fontany umistén maly vodotrysk Okraje fontany se dotykaji

dvé ptimé cesty. V mistech, kde se cesty dotykaji okraje bazénu, jsou postaveny lavi¢ky.
V priseciku cest je umisténa informa&ni tabule, vzdalena od vodotrysku 30 m. Vzdalenost
laviCky a tabule je 26 m. Do jaké vzdalenosti miize nejdéle dostiiknout voda z vodotrysku,

aby nepokropila osoby sedici na lavigkach?
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